
 Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Tulčík 

konaného dňa 13.06.2025 
 
 

Prítomní:      Starosta obce: Ing. Peter Kopčák 

Poslanci: Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. 

Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Hlavný kontrolór obce: Ing. Martin Balajty  

ZŠsMŠ: Mgr. Monika Dragoňová, Martina Senderáková 

Zamestnankyňa OcÚ Tulčík: Ing. Zuzana Vaňová 

Neprítomní : Poslanci: Mgr. Mária Frimerová, Mg. Ondrej Jusko 

                        

 

K bodu č. 1      Otvorenie  

Ing. Peter Kopčák, starosta obce, otvoril rokovanie OZ a privítal prítomných poslancov na 

zasadnutí OZ. 

 

 

K bodu č. 2      Kontrola uznášaniaschopnosti OZ 

P. starosta  skonštatoval, že na  zasadnutí je z 9 poslancov prítomných 7 poslancov, zasadnutie 

OZ je spôsobilé sa uznášať.  

 

 

K bodu č. 3      Určenie zapisovateľa 

P. starosta určil za zapisovateľa zasadnutia obecného zastupiteľstva Ing. Zuzanu Vaňovú. 

 

 

K bodu č. 4      Návrh overovateľov zápisnice 

P. starosta navrhol za overovateľov zápisnice poslancov: PhDr. Martina Klempaya                            

a Ing. Františka Vrabľa.  

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje PhDr. Martina Klempaya  a Ing. Františka Vrabľa 

 za overovateľov zápisnice. 

 

 

Hlasovanie  

Za:      Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 
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K bodu č. 5      Návrh navrhovateľa uznesení 

P. starosta navrhol za navrhovateľa uznesení  Bc. Štefana Klobušovského. 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Bc. Štefana Klobušovského za navrhovateľa uznesení. 

 

Hlasovanie:   

Za:              Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:     0 

 

 

K bodu č. 6      Schválenie programu 

 

P. starosta prečítal návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva tak ako bol zaslaný, 

zverejnený a dal o ňom hlasovať. 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie.  

2. Kontrola uznášaniaschopnosti. 

3. Určenie zapisovateľa. 

4. Návrh overovateľov zápisnice. 

5. Návrh navrhovateľa uznesenia. 

6. Schválenie programu.´ 

7. Správa o činnosti OcÚ. 

8. Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontroléra obce Tulčík na 2. polrok 

2025. 

9. Schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 02/2025 o určení školského obvodu 

základnej školy. 

10. Doplnenie rozsahu obstarania Zmien a doplnkov č. 4 ÚPN obce Tulčík uvedeného 

v uznesení OZ č. 393 zo dňa 13.12.2024. 

11. Prerokovanie a schválenie riešenia havarijného stavu kanalizácie a žumpy v areáli 

ZŠsMŠ. 

12. Žiadosť. P. Mareka Glodu o výstavbu garáže na obecnej parcele č. 934 (pri bytovke 

č.42). 

13. Informácia o pravidlách dovozu vody do domácnosti. 

14. Rôzne. 

15. Záver. 

16.  
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Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie 

Za:          Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:      0 

Zdržal sa:    0 

 

 

Starosta obce navrhol do programu doplniť tieto body :  

- rozpočtové opatrenie ZŠsMŠ č.2/2025 - bod č. 13, 

- rozpočtové opatrenie obce č. 2/2025 – bod č. 14, 

- opätovnú žiadosť p. Želinského – bod č. 15., 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje doplnenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie 

Za:          Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:      0 

Zdržal sa:    0 

 

OZ sa na dnešnom zasadnutí bude riadiť týmto programom: 

 

1. Otvorenie.  

2. Kontrola uznášaniaschopnosti. 

3. Určenie zapisovateľa. 

4. Návrh overovateľov zápisnice. 

5. Návrh navrhovateľa uznesenia. 

6. Schválenie programu.´ 

7. Správa o činnosti OcÚ. 

8. Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontroléra obce Tulčík na 2. polrok 

2025. 

9. Schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 02/2025 o určení školského obvodu 

základnej školy. 

10. Doplnenie rozsahu obstarania Zmien a doplnkov č. 4 ÚPN obce Tulčík uvedeného 

v uznesení OZ č. 393 zo dňa 13.12.2024. 

11. Prerokovanie a schválenie riešenia havarijného stavu kanalizácie a žumpy v areáli 

ZŠsMŠ. 

12. Žiadosť. P. Mareka Glodu o výstavbu garáže na obecnej parcele č. 934 (pri bytovke 

č.42). 

13. Rozpočtové opatrenie ZŠsMŠ č.2/2025. 
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14. Rozpočtové opatrenie obce č. 2/2025. 

15. Opätovná žiadosť p. Želinského.   

16. Informácia o pravidlách dovozu vody do domácnosti. 

17. Rôzne. 

18. Záver. 

 

 

 

K bodu č. 7  Správa o činnosti OcÚ. 

Výstavba MŠ – pán starosta informoval poslancov, že stavebné práce prebiehajú podľa plánu 

a do konca júla 2025 by mala byť ukončená hrubá stavba. 

Rozšírenie cintorína – pán starosta skonštatoval, že od SPF chceme odkúpiť pozemok na 

rozšírenie cintorína, avšak ide o zdĺhavý proces a obec stále nie je vlastníkom pozemku. SPF 

nám pozemok nepredá, pokiaľ nepredložíme platné územné rozhodnutie. 

Miestna cesta na parcele č. 1697/2 (Deriky) – pán starosta informoval, že projektová 

dokumentácia stavby „Tulčík, miestna cesta na parcele č. 1697/2“ bude obec stáť 4 000 €. 

Samotná realizácia stavby bude v hodnote minimálne 140 000 € a maximálne 200 000 €. 

Pôjde o jednosmernú cestu. 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Správu o činnosti OcÚ. 

 

Hlasovanie: 

Za:         Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 

 

 

 

K bodu č. 8        Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontroléra 

obce Tulčík na 2. polrok 2025. 

Ing. Balajty predniesol poslancom plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2025, ktorý bol 

zverejnený na webovej stránke obce a taktiež na úradnej tabuli. Poslanci k návrhu plánu 

kontrolnej činnosti  HK nemali žiadne námietky a následne p. starosta vyzval poslancov 

k hlasovaniu. 

 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavného kontroléra obce Tulčík na 

2. polrok 2025. 
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Hlasovanie: 

Za:         Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 

 

 

 

 

K bodu č. 9        Schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 02/2025              

o určení školského obvodu základnej školy. 

Pán starosta informoval, že návrh bol zverejnený na webovej stránke obce, ako aj na úradnej 

tabuli. 

Pán Frimer navrhuje v článku 3, bode 3, za poslednú odrážku doplniť „a ďalšie školské roky“. 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo uznáša sa na Všeobecne záväznom nariadení č. 02/2025 o určení 

školského obvodu základnej školy. 

 

Hlasovanie: 

Za:         Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 

 

 

K bodu č. 10      Doplnenie rozsahu obstarania Zmien a doplnkov č. 4 ÚPN 

obce Tulčík uvedeného v uznesení OZ č. 393 zo dňa 13.12.2024. 

Pán starosta informoval poslancov, že doplnenie rozsahu bude stáť obec určitú čiastku. 

Ing. Vrabeľ poznamenal, že občania nesledujú úradnú tabuľu, ani web, a preto nevedia, že bolo 

možné požiadať o zmenu v územnom pláne. Do budúcna odporúča zvážiť, aby boli občania 

informovaní listom. 

 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Doplnenie schváleného rozsahu obstarania Zmien a doplnkov 

ÚPN obce Tulčík uvedeného v uznesení OZ č. 393 zo dňa 13.12.2024 pod písmenom A takto:  

- v lokalite Deriky II doplniť text „parc. č. KN C 863 s určením trasovania miestnej cesty 

na  parc. č. KN C 862" 

- v lokalite Nižný koniec doplniť text „parc. č. KN C 738 a 743/5" 

- schvaľuje - v lokalite Valal doplniť text „parc. č. KN C 981"  

- napísať novú lokalitu Halavaň s textom: „parc. č. KN C 335 s určením trasovania 

miestnej cesty na parc. č. KN C 334, parc. č. KN C 318 a 319, parc. č. KN C 313/1 s 

určením trasovania miestnej cesty na parc. č. KN C 310, parc. č. KN C 322 a 323 s 

určením trasovania miestnej cesty na parcelách č. KN C 320/1 a 320/2 resp. na parcele 
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č. KN C 321" 

- napísať novu lokalitu Ščepník s textom: „parc. č. KN C 690 

 

 

Hlasovanie: 

Za:         Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 

 

 

 

K bodu č. 11      Prerokovanie a schválenie riešenia havarijného stavu 

kanalizácie a žumpy v areáli ZŠsMŠ. 

Pán starosta informoval poslancov, že pani riaditeľka ZŠ s MŠ ho upozornila na veľmi zlý stav 

žumpy a kanalizácie v areáli školy. Žumpa je v dezolátnom stave a predstavuje veľké 

nebezpečenstvo, nakoľko sa po areáli neustále pohybujú žiaci. Obec oslovila projektanta, aby 

vypracoval cenovú ponuku a navrhol možné technické riešenia. Obec nemá v rozpočte rezervu 

na novú žumpu, a preto navrhuje urobiť pevný zákryt, aby bola žumpa zaistená, a túto úpravu 

zaradí do rozpočtu na budúci rok. Ing. Vrabeľ poznamenal, že žumpa nebola dlhé roky čistená, 

a preto súhlasí s návrhom vybudovať pevný zákryt. 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo žiada starostu obce  o riešenie havarijného stavu kanalizácie a žumpy 

v areáli ZŠsMŠ. 

 

Hlasovanie: 

Za:         Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 

 

 

 

K bodu č. 12      Žiadosť. P. Mareka Glodu o výstavbu garáže na obecnej 

parcele č. 934 (pri bytovke č.42) 

Pán Frimer pochválil, že  pán Gloda  vôbec požiadal o povolenie postaviť niečo na obecnom 

pozemku. Navrhuje to schváliť a pripraviť nájomnú zmluvu. Ing. Balajty navrhuje pripraviť 

nájomné zmluvy so všetkými občanmi, ktorí majú niečo postavené na obecnom pozemku.  
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Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo vyhovuje  žiadosti p. Mareka Glodu o umiestnenie plechovej garáže na 

obecnej parcele č. KN C 934, k. ú. Tulčík v priestoroch podľa určenia obce, s uzatvorením 

zmluvy o nájme obecného pozemku. 

 

Hlasovanie: 

Za:         Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 

 

 

K bodu č. 13      Rozpočtové opatrenie ZŠsMŠ č.2/2025. 

P. starosta udelil slovo pani Senderákovej. P. Senderákova uviedla, že rozpočet sa upravoval 

o odmeny pre zamestnancov zo štátneho rozpočtu  a o učebné pomôcky.  

Keďže žiaden s poslancov nemal námietky starosta ich následne vyzval k hlasovaniu.  

 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje  Rozpočtové opatrenie ZŠsMŠ č.2/2025. 

 

 

Hlasovanie: 

Za:         Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 

 

 

K bodu č. 14  Rozpočtové opatrenie obce č. 2/2025. 
Ing. Vaňová oboznámila poslancov s rozpočtovým opatrením obce, a keďže žiaden z nich 

nemal námietky, pán starosta následne vyzval poslancov k hlasovaniu. 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje  Rozpočtové opatrenie obce č.2/2025. 

 

 

Hlasovanie: 

Za:         Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 
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K bodu č. 15  Opätovná žiadosť p. Želinského.   
Pán starosta informoval, že dňa 9.6.2025 sme obdržali opätovnú žiadosť od pána Želinského o 

odkúpenie časti obecného pozemku. Prvá žiadosť bola zamietnutá, nakoľko sa zistilo, že na 

obecnom pozemku, ktorý chcú odkúpiť, sa chystá stavba – plot. Pán starosta následne udelil 

slovo pani Želinskej. 
Pani Želinská oslovila poslancov a pýtala sa, z akého dôvodu bola prvá žiadosť zamietnutá, 

keďže sa už 12 rokov starajú o cudzí pozemok a nikomu to neprekážalo. Na našom pozemku je 

stĺp, a preto tam nie je možné postaviť plot. Pán starosta uviedol, že plot treba postaviť na 

hranici pozemkov a nie na obecnom pozemku. Odporúča zrealizovať sondy – ručné výkopy, 

aby sa presne určilo, kde vedú inžinierske siete. Na obecnom pozemku nie je možné postaviť 

plot bez povolenia obce. 
Ing. Balajty poznamenal, že občania musia dodržiavať zákony.   
 

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo zamieta opätovnú žiadosť p. Želinského. 

 

Hlasovanie: 

Za:         Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 

 

 

K bodu č. 16      Informácia o pravidlách dovozu vody do domácnosti. 

P. starosta informoval poslancov, že sa navýšili poplatky za dovoz vody.   Dovoz vody 

zabezpečujú členovia DHZ, ktorí sú zamestnaní a dovoz robia vo svojom voľnom čase.  

 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o pravidlách dovozu vody do domácností. 

 

Hlasovanie: 

Za:         Mgr. Babinčák, J. Frimer, PhDr. Klempay, Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, 

PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ       

Proti:           0 

Zdržal sa:    0 

 

 

K bodu č. 17 Rôzne 
P. starosta informoval o tom, že 3.júna bola prietrž mračien, a najviac vytopilo p. Semanovú. 

Zo strany obce a hasičov im bola poskytnutá maximálna pomoc. 

Bc. Klobušovský informoval poslancov, že boli zaistené stopy medveďa a vlkov nad hubárskou 

besiedkou.  

Ing. Šoltésová poznamenala, či by nebolo možné, aby pouličné osvetlenie cez noc svietilo aspoň 

na minimum. 
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K bodu č. 18 Záver 

 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

 

V Tulčíku 16.07.2025 

 

 

 

 

Zapísala: Zuzana Vaňová                                                        ........................................ 

 

Overovatelia zápisnice: PhDr. Martin Klempay                                  ........................................ 

   

                                       Ing. František Vrabeľ                                ........................................ 

 

                                                       

 

                                                                                  

         Ing. Peter Kopčák 

                                                                      starosta obce 

 


